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ATA DA SESSAO ORDINARIA DO DIA 06 DE FEVEREIRO DE 2026, AS 9h30 NO 

PLENARIO DA CAMARA MUNICIPAL. 

Aos 6 (seis) dias do més de fevereiro de dois mil e vinte seis, na Câmara Municipal, as 95h30 

aconteceu uma Sessdo. O Excelentissimo Senhor Presidente, Vereador Mauro Ferraz Souza 

fez a abertura da Sessdo em nome de Deus, estando presentes os seguintes Vereadores: 

Aristides Dias Aguiar, Reginaldo Lima Alves, José Rondis Costa Pereira, Jaci de Sousa Fonseca, 

Aécio Aguiar Fonseca, Leticia Awju Torino Krikati, Jailson Pereira de Brito e Jodo Batista 

Carreiro. Foi realizada a leitura da palavra de Deus pelo Primeiro-Secretério, seguida da 

oragdo do Pai Nosso. Em seguida, o Presidente fez a leitura da Pauta constando: Aprovagdo da 

Ata da Sessdo Solene do dia 30 de janeiro de 2026; Aprovação da Ata da Sessdo Ordinaria do 

dia 30 de janeiro de 2026; Apreciação do Projeto De Lei N°001/2026 — Gab, que dispde sobre 

a revisdo geral anual dos subsidios dos vereadores da Câmara Municipal de Montes Altos/MA, 

nos termos do Artigo 37, Inciso X, da Constituicdo Federal, e da outras providéncias. O 

Presidente colocou as Atas em votagdo sendo aprovadas por unanimidade. Em seguida 

colocou em discussdo o Projeto de Lei N°001/2026, que dispde sobre a revisdo geral anual dos 

subsidios dos vereadores da Camara Municipal. Não havendo mais pontos em discussdo 

declarou aberta a Ordem de Inscri¢do: O Presidente passou a palavra para o Vereador José 

Rondis Costa Pereira, que fez uso da Tribuna para denunciar gastos extrapolados em alguns 

setores da prefeitura, especialmente na Secretaria de Esporte, e também reforçou a 

necessidade de maior fiscalizagdo por parte dos vereadores. Em seguida, o Vereador Jailson 

Pereira de Brito cumprimentou a todos os presentes e fez cobrangas a Secretaria de 

Infraestrutura em relagdo a limpeza ao redor das escolas da zona rural, além de reforgar a 

necessidade de mais um servidor para o setor de iluminagdo publica, que atenda 

exclusivamente as demandas da zona rural. O vereador também cobrou maior rigorosidade na 

escolha das empresas que prestam servigos de construgdo civil no municipio, pois as obras 

tém apresentado muitos problemas, como, por exemplo, a Escola Novo Progresso. 

Posteriormente, o Vereador Reginaldo Lima Alves fez uso da palavra para elogiar o trabalho 

que o prefeito Domingos Pinheiro vem desempenhando. Em seguida, o Vereador Mauro 

Ferraz Souza retomou a palavra e destacou o ano eleitoral, reforçando a importancia de a 

populagdo apoiar quem tem trabalhado em favor do municipio. Logo apds, agradeceu a 

presenga de todos e declarou encerrada esta Sessdo, em nome de Deus e da Constituicdo 

Federal. Eu, Alana Carvalho de Brito, Controladora Interna, lavrei a presente Ata que serd 

submetida a votagdo e, se aprovada, serd assinada pelo Senhor Presidente e um Vereador 

presente na sessão. Sala das Sessées da Cémara Municipal de Montes Altos, aos 6 (seis) dias 

do més de fevereiro do ano de 2026.
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